
Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  50  DEL  16/09/2016 

COMUNICAZIONI DEL SINDACO
PRESENTAZIONE DUP

L'anno  duemilasedici  , il giorno   sedici , del mese di   settembre ,  nella Residenza Municipale – Palazzo Mancini – il 
Consiglio Comunale si è riunito in seduta ordinaria in  Prima convocazione.

Alle ore  21:12  il  Presidente procede all'appello dal quale risultano presenti e assenti i seguenti consiglieri:

Cognome Nome Pr. Cognome Nome Pr.

GENNARI MARIANO P PRIOLI MAURA P

POZZOLI SILVIA P VANNI BRUNO FRANCO P

GIROMETTI FABRIZIO P GAMBINI SERGIO P

CALBI MAURO P SABATTINI LAURA P

BOLOGNA MAURIZIO P MONTANARI ALESSANDRO P

BORESTA MARCO P BENELLI GASTONE P

FILIPPINI LUCIO P GESSAROLI MASSIMILIANO P

GROSSO SIMONA P CECCHINI MARCO P

MARCOLINI FRANCESCO P

PRESENTI N.  17 

L'Assemblea è presieduta dal Presidente del Consiglio Comunale  dott.  Silvia Pozzoli  
Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, art. 97, comma 4)  il  
Vice Segretario Generale d.ssa Claudia Rufer.
Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida, aperta e pubblica.
Sono  presenti  gli  assessori:  OLIVIERI  NICOLETTA,  ANTONIOLI  VALERIA,  PESCI  PATRIZIA,  BATTISTEL 
FAUSTO ANTONINO, OLIVIERI AMEDEO, OLIVIERI NICOLETTA 
Sono nominati scrutatori: *******************************************************************



IL CONSIGLIO COMUNALE

Relaziona il Sindaco, 
che  riferisce  che  il  DUP,  allegato  parte  integrante,  è  stato  trasmesso  a  tutti  i  Consiglieri.  É  un 
documento importante  che  raccoglie  tutti  gli  obiettivi  che l'Amministrazione  si  è  data.  Ringrazia  i  
Dirigenti e Funzionari per l'impegno profuso.

Il Consigliere Gambini afferma di non entrare nel merito, ma prende atto che l'Amministrazione 
ha deciso di presentarlo, non di approvarlo. É una questione controversa se le deliberazioni conseguenti 
richiedano un voto o meno. Comunque è una strada legittima.  Alcune Amministrazioni hanno scelto di  
presentare  il  DUP più  avanti,  proprio perchè è un documento molto impegnativo.   Il  DUP verrà  
discusso  in  sede  di  approvazione  di  bilancio.   Una  decisione  così  importante  poteva  richiedere  la  
discussione nei Gruppi Consigliari,  sarebbe stata utile  una condivisione per essere,  poi,  più efficaci 
nell'azione amministrativa. Conferma la disponibilità ad un confronto. 

Il  Sindaco ringrazia il  Consigliere Gambini e manifesta  che ha voluto misurarsi  sia lui  che la  
Giunta comunale.
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VERBALE APPROVATO E SOTTOSCRITTO

IL PRESIDENTE IL VICESEGRETARIO COMUNALE
SILVIA POZZOLI CLAUDIA RUFER

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del Codice dell'Amministrazione 
Digitale (D.Lgs. N 82/2005 e ss.mm.)
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